
                                                                      

       SECRETARÍA GENERAL DEL PLENO

 

SESIÓN  ORDINARIA  DEL  EXCMO.  AYUNTAMIENTO  PLENO  DE    25    DE  
MARZO DE   2021  

9:30 HORAS  

ORDEN DEL DÍA

I.- PARTE RESOLUTIVA

Propuestas de Alcaldía, Junta de Gobierno, de sus miembros y de los demás Concejales con
responsabilidad de Gobierno.

1º.  Propuesta  del  Concejal  del  Área  de  Cultura,  Juventud  e  Igualdad  para  la
aprobación inicial de la Ordenanza de Publicidad No Sexista en el término municipal
de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

2º.  Propuesta  de  nominación  de  la  Plaza  de  Valentín  Ferrer  García  en  El  Beal.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

3º.  Propuesta  de  nominación  de  la  Plaza  de  Erna  Pérez  de  Puig  en  el  Barrio
Universitario de Cartagena. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

4º.  Propuesta de nominación de la Plaza de Luis López Palazón en la diputación de
Barrio Peral. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

5º. Propuesta de nominación del Parque de Antonete Gálvez en la diputación de San
Antonio Abad. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

6º.  Propuesta de nominación de la Puerta de Pedro Arango en el Estadio Municipal
Cartagonova. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

7º. Propuesta de nominación de la Puerta de Jabato Sagarduy en el Estadio Municipal
Cartagonova. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

8º.  Propuesta  de  nominación  del  Vivero  Municipal  Gregorio  Bacas  y  Velasco.
Dictamen Comisión Hacienda e Interior.
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9º.  Propuesta  de  nominación  de  la  Sala  de  Comunicaciones  del  092  María  del
Carmen Garrido Gómez. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

10º. Propuesta de nominación de la Plaza de Pedro Martos Mateo en el Polígono
Industrial de La Palma. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

11º. Propuesta de nominación de la Sala B del Auditorio El Batel como Sala Antera
Baus. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

12º. Propuesta de nominación de la Plaza Mirador de la Academia General del Aire
en  La  Manga  del  Mar  Menor,  diputación  de  San  Ginés.  Dictamen  Comisión
Hacienda e Interior.

13º.  Propuesta  de  nominación  de  la  calle  de  Micaela  la  Cartera  en  el  Estrecho,
diputación de El Beal. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

14º. Propuesta de nominación del Salón de Actos de José David Garnés Marín en el
Centro Cívico de El Albujón. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

15º. Propuesta de nominación de la Plaza de Blanca Roldán Bernal en el Parque
Arqueológico de El Molinete. Dictamen Comisión Hacienda e Interior.

II.- PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL

1.- DACIÓN DE CUENTAS 

1.1.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia sobre atribución temporal
de funciones y nombramiento de Director del Organismo Autónomo de Gestión Recaudatoria
de Cartagena.

1.2.- Dación de cuenta de Decreto de Alcaldía Presidencia sobre nombramiento de
Director del Órgano de Gestión Tributaria.

1.3. Dación de cuenta del Informe de ejecución trimestral de Presupuesto, estabilidad
presupuestaria y morosidad relativo al cuarto trimestre de 2020, presentado por la Concejal
del Área de Hacienda, Nuevas Tecnologías e Interior.

2.-  MOCIONES  DE  CONTROL  PRESENTADAS  POR  LOS  GRUPOS
POLÍTICOS  (Relacionados por orden de entrada en el Registro General, sin perjuicio
de la potestad del Alcalde-Presidente para alterar el orden de los asuntos, en virtud del
art. 51.2 del Reglamento Orgánico del Pleno del Ayuntamiento de Cartagena)

2.1.  Moción que presenta  Enrique Pérez Abellán, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reactivación y normalización en el funcionamiento de las Juntas
Vecinales”.
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2.2.  Moción que presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Deficiencias  en  el  vial  de  servicio  del  canal  del  Trasvase  Campo
Cartagena”.

2.3.  Moción que presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre “Insuficiencia seguridad vial  en la RM-E33 por déficit de alumbrado
público”.

2.4.  Moción que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Ordenanza Municipal Reguladora del Uso de la Vivienda Turística”.

2.5.  Moción que presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Evacuación de pluviales en el Albujón”.

2.6.  Moción que presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en Santa Ana”

2.7.  Moción que presenta  Enrique  Pérez  Abellán,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena,  sobre  “Efectos  de  las  precipitaciones  del  6  y  7  de  marzo  en  Barrios  y
Diputaciones”.

2.8.  Moción que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Buque Elbeik”.

2.9.  Moción que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  no adscrito, sobre “Pasarela
peatonal y carril bici paralela al puente de Torreciega”.

2.10.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Convocatoria de la Comisión Informativa de Infraestructuras”.

2.11. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre  “Entorno  de  protección  para  La  Muralla  Carlos  III  Rambla  de
Benipila”.

2.12. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Expolio de Villa Calamari y accesos incontrolados”.

2.13. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Torre de Navidad”.

2.14. Moción que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Muro e implementación medidas de seguridad en Villa Calamari”.

2.15. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Deficiencias en el Vial CT-33”.

2.16.  Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Impulso del Litoral Oeste Isla Plana- La Azohía- Campillo de Adentro”.
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2.17. Moción que presenta  Arantxa Pérez Sánchez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Memorial COVID-19 y cápsula del tiempo”.

2.18. Moción Conjunta que presentan los Grupos Municipales Unidas Podemos Izquierda-
Unida Equo y MC Cartagena sobre “Antena telefonía móvil en San Félix”.

2.19. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Pistas deportivas en Cala Flores”.

2.20. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Inmatriculaciones  de  la  Iglesia  en  el
municipio de Cartagena”.

2.21. Moción que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Derecho a la vivienda”.

2.22. Moción que presenta José López Martínez, Concejal Portavoz del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Entorno del Colegio Enrique Viviente”.

2.23. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Barriada California”.

2.24. Moción que presenta María José Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Ordenanza de Movilidad Sostenible”.

2.25.  Moción  que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Adaptación a la Ley de licitación del servicio C.A.T.A.D.”.

2.26.  Moción que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Condena del/al Transfuguismo”.

2.27. Moción que presenta  Ricardo Segado García, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena,  sobre  “Proyecto  de  mejora  de  iluminación  en  Campos  de  Fútbol  del
Municipio”.

2.28. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Prohibición  del  trasporte  de  animales
vivos”.

2.29. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Creación de un banco de alimentos de
animales municipal”

2.30. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Servicio de atención temprana universal,
gratuita y de calidad”.

2.31. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Abuso  de  la  temporalidad  en  las
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administraciones públicas y la consolidación del personal interino y laboral”.

2.32. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Rechazo al “Veto parental” y en defensa
de una escuela pública democrática, diversa e inclusiva”.

2.33. Moción que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Apoyo al Astillero de Navantia y la mejora
de las condiciones laborales de sus trabajadores y trabajadoras”. 

3.- PREGUNTAS

3.1. Pregunta que presenta Maria del Pilar García Sánchez, Concejal del Grupo Municipal
Mixto, sobre “El estado de la compra de purificadores con filtros  HEPA para todos los
centros educativos de Cartagena”.

3.2.  Pregunta  que  presenta  Jesús  Giménez  Gallo,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Convocatoria privada con medios públicos”.

3.3.  Pregunta que presenta  Enrique Pérez Abellán,  Concejal  del  Grupo Municipal  MC
Cartagena, sobre “Hemeroteca sobre la RM-E18 entre La Guía-Pozo Los Palos”.

3.4. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena,  sobre “Cambio de ubicación de los contenedores
frente a la Casa del Niño”.

3.5. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Cierre  de  ventanas  en  el  Pabellón  de
Autopsias”.

3.6. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Coste de restauración del Cristo de Lepanto”.

3.7. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Descubrimiento de objetos arqueológicos en
la Muralla Púnica”.

3.8. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Inventario de Bienes Muebles propiedad del
Excmo. Ayuntamiento de Cartagena”.

3.9. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del  Grupo  Municipal  MC  Cartagena,  sobre  “Ordenanza  sobre  residuos  de  la
construcción”.

3.10. Pregunta (para respuesta escrita) que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal
del Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Propiedad del Cristo de Lepanto”.
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3.11. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena,  sobre “Recurso de reposición ejecución de sentencia  del  TSJ sobre el
Monasterio de San Ginés de la Jara”

3.12. Pregunta que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal
MC Cartagena, sobre “Reposición de la placa de D. Antonio Beltrán”.

3.13. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Convocatoria Mesa de Vivienda”.

3.14. Pregunta que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Adquisición del Hospital Naval”.

3.15. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Adecuación de
playas Mar Menor para Semana Santa y verano”.

3.16. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta Aurelia García Muñoz, Portavoz del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Calendarización
de proyectos para incentivar las conclusiones del II Congreso Internacional del Trovo”.

3.17.  Pregunta que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Campaña de chiringuitos”.

3.18.  Pregunta  (para respuesta escrita)  que presenta Jesús Giménez Gallo, Concejal del
Grupo Municipal MC Cartagena, sobre “Dignificación de monumentos”.

3.19. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Solución
de los problemas de filtraciones en la Calle Osario”.

3.20.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito,  sobre
“Consolidación de puestos de trabajo”.

3.21. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Instalación  de  caseta  para  Colonias
Ferales”.

3.22. Pregunta que presenta Aroha Nicolás García, Concejala del Grupo Municipal Unidas
Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “ FCC y la entrada indebida a la planta de
tratamiento de residuos”.

3.23. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejal del
Grupo Municipal Unidas Podemos Izquierda Unida-Verdes Equo, sobre “Censo actual de
animales y convenio con el Colegio de Veterinario”.

3.24. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejal del
Grupo Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Cocheras  de
Torreciega”.
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3.25. Pregunta (para respuesta escrita)  que presenta  Aroha Nicolás García,  Concejal del
Grupo  Municipal  Unidas  Podemos  Izquierda  Unida-Verdes  Equo,  sobre  “Puesto  de
dirección del Patronato Carmen Conde y Antonio Oliver”.

3.26. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Estado de
la autorización de vertido a la Rambla del Beal”.

3.27.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito, sobre
“Restricción de la actividad del Circuito de Velocidad Cartagena”.

3.28.  Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal  no adscrito, sobre “Paseo
marítimo de Los Urrutias”.

3.29. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Medidas
contra la ocupación en Los Nietos”.

3.30.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito, sobre
“Mantenimiento de los maceteros en vía pública”.

3.31. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Ejercicio
de la potestad de recuperación de la zona de aparcamiento situada entre el Centro Médico
Virgen de La Caridad y la calle Jorge Juan como bien de dominio público”.

3.32. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Ejercicio
de la acción de investigación sobre la titularidad de la zona de aparcamiento situada entre
el Centro Médico Virgen de la Caridad y la calle Jorge Juan”.

3.33.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito, sobre
“Pavimentado de la zona de aparcamiento situada entre el Centro Médico Virgen de la
Caridad y la calle Jorge Juan”.

3.34. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Pago del
IBI por zona de aparcamiento junto a Centro Médico Virgen de la Caridad”.

3.35. Pregunta que presenta Gonzalo Abad Muñoz, Concejal no adscrito, sobre “Conexión
a la  red municipal  del  alumbrado de la  zona de aparcamiento junto a  Centro Médico
Virgen de la Caridad”.

3.36.  Pregunta que  presenta  Gonzalo  Abad  Muñoz,  Concejal  no  adscrito, sobre
“Acreditación  de  la  propiedad  del  solicitante  de  licencia  para  vallado  de  la  zona  de
aparcamiento junto a Centro Médico Virgen de la Caridad”.

4.- RUEGOS

4.1.  Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Situación insalubre de la Casa Llagostera”.

4.2. Ruego que presenta María Dolores Ruiz Álvarez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Escudo de las Puertas de Madrid”.
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4.3.  Ruego que  presenta  Arantxa  Pérez  Sánchez,  Concejal  del  Grupo  Municipal  MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en la carretera a San José Obrero”.

4.4. Ruego que presenta María José  Soler Martínez, Concejal del Grupo Municipal MC
Cartagena, sobre “Deficiencias en adoquinado de vías públicas”.
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